

## اداریہ

رمضان المبارک، اسلامی قمری کیلنڈر کا نواں اور دنیا بھر کے مسلمانوں کے لئے بہت ہی اہمیت کا حامل مہینہ ہے۔ یہ مہینہ خود شناسی، تزکیہ نفس، نظم و ضبط اور روحانی ریاضتوں کا مہینہ ہے۔ رمضان میں فجر سے لے کر غروب آفتاب تک، مسلمان کھانے پینے اور دوسرے مبطلات صوم سے پرہیز کرتے ہیں جو کہ اللہ تعالیٰ کی فرمانبرداری کا ایک واضح اظہار اور نظم و ضبط اور روحانی نشوونما کا ایک ذریعہ ہے۔ جسم کی جسمانی ضروریات سے انکار کرتے ہوئے، مومنین اپنی توجہ اپنی روح کی پرورش، اللہ تعالیٰ کے ساتھ اپنے تعلق کو مضبوط کرنے اور اپنے ارادوں کو پاک کرنے پر مرکوز کرتے ہیں۔ روزے کے ذریعے، مسلمان اپنے اندر بے بضاعت لوگوں کے لئے ہمدردی کا جذبہ پیدا کرتے ہیں، خدا کے ذریعے دی گئی نعمتوں کے لئے شکر گزار ہوتے ہیں اور زندگی کے تمام پہلوؤں میں خود کو بہتر بنانے کے لئے کوشاں ہوتے ہیں۔

روزے کے علاوہ رمضان المبارک دعاؤں، غور و فکر اور قرآن کریم کی تلاوت کا موقع بھی ہے۔ رمضان کا پرسکون ماحول لوگوں کو اپنے ایمان کی گہرائی میں جانے کی ترغیب دیتا ہے۔ رمضان مسلمانوں کو اتحاد، یکجہتی اور مشترکہ مقصد کے جذبے کے ساتھ اکٹھا کرتا ہے۔ اہل خانہ فجر سے پہلے سحری کے لئے جمع ہوتے ہیں اور غروب آفتاب کے وقت ایک ساتھ افطار کرتے ہیں، خاندانی رشتوں کو مضبوط کرتے ہیں اور تعلق کے احساس کو فروغ دیتے ہیں۔ مساجد مختلف سرگرمیوں کا مرکز بن جاتی ہیں، اور رات کی نماز، تلاوت قرآن اور دینی کلاسز کی میزبانی کرتی ہیں۔ رمضان المبارک کے دوران ہمدردی اور حمایت کا احساس جغرافیائی حدود، ثقافتی اختلافات اور سماجی تقسیم سے بالاتر ہو کر مومنین کو اللہ پر ان کا عقیدہ اور نیک زندگی گزارنے کے عزم کے ساتھ متحد کرتا ہے۔

روزہ، نماز، صدقہ اور خیر کے کاموں کے ذریعے، مومنین خود شناسی، تزکیہ نفس اور اللہ تعالیٰ سے رابطے میں ایک تازگی کے سفر کا آغاز کرتے ہیں۔ رمضان ہمدردی، سخاوت اور یکجہتی کی ان اقدار کی یاد دہانی کراتا ہے جن کی اسلام میں بہت اہمیت ہے۔

یہ مہینہ افراد کو اپنی روحانی، اخلاقی اور سماجی کوششوں میں بہتری کے لئے جدوجہد کرنے کی ترغیب دیتا ہے۔ اس مہینہ میں مسلمان اپنے عقیدے کا اعادہ کرتے ہیں، اپنی برادریوں کے ساتھ اپنے رشتوں کو مضبوط کرتے ہیں، اور محبت، رحمت اور راستبازی کے لازوال اصولوں کو عملی طور پر بروئے کار لاتے ہیں۔

فصلنامہ راہ اسلام کے اس شمارہ میں ماہ مبارک رمضان سے متعلق مختلف موضوعات پر مشتمل مضامین کو شامل کیا گیا ہے۔ فضیلت تلاوت قرآن کریم پر روشنی ڈالتے ہوئے نزول قرآن اور شب قدر کے حوالے سے گفتگو کی گئی ہے۔ ماہ رمضان ماہ قرآن ہے لہذا قرآن فہمی کے موضوع کو امام علیؑ کے نقطہ نظر سے پیش کرنے کی کوشش کی گئی ہے اور دوسرے مقالہ میں شب قدر اور ثقلین کے موضوع پر گفتگو کی گئی ہے اور یہ ثابت کیا گیا ہے کہ جس طرح قرآن قیامت تک باقی رہنے والی کتاب ہے بالکل اسی طرح ائمہ طاہرین کی آخری فرد یعنی حضرت امام زمانہؑ کا وجود بھی قیامت تک باقی رہے گا۔

فصلنامہ راہ اسلام کی ہمیشہ سے یہ کوشش رہی ہے کہ اسلامی معارف اور دینی تعلیمات کو بہتر سے بہتر انداز میں قارئین کی خدمت میں پیش کرے تاکہ اسلامی تعلیمات کے سائے میں ہم سب مل کر ایک باوقار زندگی اور اچھے معاشرہ کی تعمیر کر سکیں۔ امید ہے یہ فصلنامہ اس راہ میں ایک مثبت اور تعمیری قدم ثابت ہوگا۔

ڈاکٹر فرید الدین فرید عصر